

# 酒吧尋獵物 誘騙回巢落藥性侵 迷姦195男 英最邪惡強姦犯囚終身

現年36歲的印尼男子西納加在英國留學多年，是外人眼中的「亞洲紳士」，但沒想到在純真外表之下，卻隱藏着極邪惡一面。多年來，西納加經常誘騙醉酒男子回家，再落藥迷姦他們，受害者估計多達195人，但直至2017年一名受害人被侵犯期間清醒，始揭發他的獸行。英國檢察官形容西納加是「英國法制史上犯案最多的強姦犯」，曼徹斯特法院前日裁定他159項性罪行罪成，判處無期徒刑。

這宗案件堪稱是英國史上最大宗強姦調查，由於涉及的受害人眾多及細節太複雜，檢方更要破天荒將控罪分成4場審訊來處理。雖然首場審訊早於2018年已審結，但為免影響其他審訊的陪審團，法院一直禁止傳媒報道，直至前日全案審結，案件本身及西納加的身份才能公開。

## 手機藏性片 容量同250隻DVD

案情指，2015年1月至2017年5月間，西納加多次在曼徹斯特寓所附近的夜總會酒吧尋找「獵物」，他以醉酒落單的年輕男子為目標，聲稱要請他們繼續飲酒或提供床鋪，誘騙受害人回家，再請對方喝下了「迷姦水」的酒，令受害人失去知覺，繼而侵犯他們，並將過程拍下來。由於受害人完全不省人事，許多人醒來後都對發生的事毫無印象，甚至直到警方上門才知道曾被性侵犯。

直到2017年，一名18歲受害人被西納加侵犯時恢復知覺，他反抗並與西納加打起來，最終搶走西納加的電話報警。警員隨即拘捕西納加，其後更在其手機內發現容量等同於250隻DVD的性片片段，揭發西納加原來是連環強姦犯。

## 其中一宗性侵犯長達8小時

警方根據手機內的證據，相信西納加曾經性侵犯至少195名男性，甚至可能早於他2007年到英國留學時已經開始犯案，其中一次性侵犯過程更長達8小時。但由於難以證實受害人身份，調查人員最終只能根據在西納加寓所搜出的受害人物件，確認其中48名受害人，年紀最小的只有17歲，最大則是36歲，全部為男性。

西納加一共被控136項強制性性侵犯、8項強制性性侵犯未遂罪、14項性侵犯、1項插入性侵犯罪。西納加一直否認控罪，聲稱所有性行為都是你情我願，又指每名男性都是「假裝睡覺」並同意拍攝，更認為所謂受害人是因為不想同性戀身份曝光，才會說謊指證他。法官宣判時則斥責西納加是「邪惡性掠食者」，認為他毫無悔意，最終判處他終身監禁，而且需服刑至少30年才可以申請假釋。

綜合報道



西納加涉嫌迷姦過百名男子，被判處終身監禁。網上圖片



西納加誘騙醉酒男子回家性侵，圖為其住所內部。網上圖片



西納加(中)出庭時的肖像畫。網上圖片

## 向家人隱瞞性向 以「拗孃直男」自豪



警方在西納加住所發現多部手機。網上圖片

在英國留學的印尼男子西納加，懷疑於多年來迷姦至少195名男性，英國傳媒報道，自稱是天主教徒的西納加，在英國期間從未隱瞞自己是同性戀，更經常向朋友吹噓能夠「拗孃直男」。

(將異性戀男人變成同性戀)的「直男」，其實都是慘遭他強姦的受害人。

西納加生於印尼蘇門答臘一個天主教家庭，2007年由家裡供到英國留學，先在曼徹斯特大學攻讀社會學碩士學位，再於2012年進入利茲大學攻讀人文地理學博士學位。他在2016年提交題為《曼徹斯特南亞男同性戀與雙性戀男人之間的性及日常跨國主義》的博士論文，但未獲通過。

## 家境富裕 逢周末花天酒地

報章指，西納加的家人雖然都覺得他的行為舉止有點奇怪，但不知道他的性取向，他每次

回鄉亦必定改變髮型和衣着，避免讓家人發覺，但家人亦因此多次安排他相親，並不斷催促他早點結婚。

相反，西納加在英國的生活便放縱得多。由於他的家族非常富有，因此西納加在英國完全不用工作，每逢周末都會與朋友花天酒地，包括經常出沒曼徹斯特的同志村。報章指，西納加經常向朋友吹噓「轉化」異性戀男人的經歷，例如2015年1月，西納加性侵犯一名19歲男子後，竟在WhatsApp群組說自己前一晚找到一名剛跟女友吵架的男子，「超級西納加從可怕的女友手中拯救了異性戀男孩」。

綜合報道

## 抽屜櫃壓死美兩歲童 IKEA賠償3.6億



杜德克

瑞典傢俱商宜家家居(IKEA)一款三層抽屜櫃，在2017年一場意外中翻倒壓死美國一名兩歲男童，IKEA前日同意向死者家屬賠償4,600萬美元(約3.6億港元)，創下美國史上單一兒童意外死亡個案的最高和解金額紀錄。

事發於2017年5月，死者杜德克當日在房間小睡，父親打開門卻發現他被70磅重的抽屜櫃壓着，最終因窒息傷重不治。家屬指，IKEA明知這款MALM系列抽屜櫃存在翻倒風險，卻沒有在產品上標明必須固定在牆身使用，要求賠償。

## 美加2016年回收 香港無跟隨

連同杜德克在內，同款MALM抽屜櫃先後在全球各地造成最少9名兒童死亡，2016年IKEA曾經就類似事件向3個美加家庭共賠償5,000萬美元(約3.9億港元)，並於同年美加停售及回收同款抽屜櫃。IKEA表示，過去3年來已經回收並銷毀約42萬個抽屜櫃，並向其他顧客提供105萬份固定於牆身的配件。



涉事MALM系列抽屜櫃

綜合報道

## 戈恩妻涉作偽證 日本發拘捕令



戈恩與其妻子卡羅爾

潛逃黎巴嫩的日產前董事長戈恩，今日會在貝魯特召開記者會，反擊日本及日產對他的指控，戈恩昨日更預告屆時會公開想將他起訴的日本政府相關人士的身份。日本東京地檢特搜部昨日則罕有召開記者會，宣佈已經以涉嫌作偽證為由，取得對戈恩妻子卡羅爾的拘捕令。

特搜部指出，卡羅爾去年4月在東京法院以證人身份作供時，作出與本人記憶不符合的假證供。對於戈恩及西方傳媒指，檢方禁止戈恩在保釋期間與卡羅爾會面的做法違反人權，特搜部強調有足夠證據證明，卡羅爾是涉案人士之一，不但協助戈恩轉移非法獲得的資金，更多次與其他涉案人士夾口供，並協助消滅證據，因此有必要禁止兩人見面。據報卡羅爾目前身處黎巴嫩。

綜合報道

## 737 MAX 停飛致損失 美航波音達賠償協議

波音737 MAX客機去年遭多國勒令停飛，多間航空公司蒙受嚴重損失。美國航空公司前日宣佈，已與波音公司達成協議，波音會在未來數年，分批向美航賠償損失。美航未有透露賠償金額，但稱將撥出當中逾3,000萬美元(約2.3億港元)，用作上一財政年度

的員工分紅。美航在去年3月737 MAX停飛時，擁有24架波音737 MAX，且截至去年底為止，多達16架新機因停飛令未能付運，影響美航正常營運，估計美航因此蒙受5.4億美元(約42億港元)損失。美航表示，會繼續與波音磋商未來停飛損失的賠償，美航機師工會則促請向波音機師額外分發補償金。波音已預留合共49億美元(約381億港元)，用於賠償受停飛事件影響的航企，上月亦與西南航空達成秘密和解協議。

綜合報道



豐田章男發表「Woven City」計劃。

法新社

## 選址富士山下 豐田打造「智能之城」

日本豐田汽車前日在美國國際消費電子展(CES)上宣佈，計劃在富士山下建造一個實驗式的智能城市，區內電力來自氫燃料電池和太陽能板，並全面應用自動駕駛汽車和智能家居。社長豐田章男透露，實驗小鎮落成後可容納2,000人，成為未來城市的原型，計劃明年動工。

實驗城鎮選址靜岡縣一間豐田車廠，車廠佔地約71公頃，預定今年底開闢，豐田其後將於原地興建智能城市。智能城市由設計Google矽谷總部的丹麥建築師英格斯負責構思，取名「Woven City」(編織城)，紀念豐田以織布機廠起家，亦象徵人類未來相互依存的居住方式。

## 全面應用自駕車 實現「零排放」

「Woven City」與一般社區無異，設有學校、警崗等基本設施，居民除了豐田員工、家屬及研究人員外，亦會公開招募居民。市內大量應用新科技，達至二氧化碳「零排放」，例如所有汽車均是自駕車，不但提供送貨、運輸等服務，亦會變身成流動商店，

為居民提供生活所需。新社區的街道經過精心設計，分為3種道路配合自動駕駛系統，其中第1類道路只供汽車使用；第2類為混合用途，供電動滑板車、單車及行人使用；第3類則是行人專用。建築方面，智能城市建築物以木和玻璃為主，所有樓宇會裝設太陽能發電系統，並提供可傳輸大量資料的最新通訊技術。

## 雪櫃自動「補貨」 應對人口老化

「Woven City」也全面應用智能家居概念，由機械人配合人工智能(AI)技術，照顧住戶日常生活，不但能自動倒垃圾，並結合自動送貨系統為雪櫃「補貨」，更可定期進行健康檢查，對人口老化問題嚴重的日本特別重要。

豐田未有公佈整個社區造價，豐田章男則形容，智能城市在他心目中如同「夢田」，為發展城市數碼基建提供獨特機會，對所有人均有用處，預料將吸引不少人入住。

綜合報道